
CÂMARA MUNICIPAL DE FERNÃO 
Estado de São Paulo 

COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E CONTABILIDADE 

Ata da Reunião Ordinária da Comissão de Finanças, Orçamento e 
Contabilidade "Biênio 2019/2020" realizada no Plenário da Câmara Municipal de 
Fernão, aos 04 (quatro) dias do mês de maio de 2020, logo após o encerramento 
da 7a Sessão Ordinária de 2020, com a presença dos senhores vereadores 
membros desta comissão: Presidente Vereador Amauri Figueiredo Santiago, 
Relator Vereador Sérgio Aparecido Batista e Membro Vereadora Diva de 
Oliveira. O senhor Presidente solicitou ao secretario dos trabalhos vereador Sérgio 
Aparecido Batista proceder a leitura da ata da reunião anterior, ficando aprovada 
por unanimidade de votos. O senhor Presidente registrou a presença na reunião 
ordinária dos servidores da Câmara Municipal de Fernão assistentes dos trabalhos. 
O senhor Presidente Amauri Figueiredo Santiago declarou aberta a reunião, sendo 
analisadas as seguintes proposituras: PROJETO DE LEI N.o 13/2020, DE 22 DE 
ABRIL DE 2020 QUE FIXA AlÍQUOTA DE CONTRIBUiÇÃO DOS PODERES 
EXECUTIVO E LEGISLATIVO PARA O FUMAP - FUNDO MUNICIPAL DE 
APOSENTADORIA E PENSÃO DO MUNiCíPIO DE FERNÃO E DÁ OUTRAS 
PROVID~NCIAS de autoria do Prefeito Municipal. Por estarem em conformidade 
com os preceitos Econômicos, Financeiros e Orçamentários do Município de Fernão 
cabendo a esta comissão para melhor análise e discussão em plenário e 
ressalvando o direito destes subscritores como Vereadores em Plenário opinarem 
sobre a aprovação ou não dos referidos projetos de leis. RELATOR: Vereador 
Sérgio Aparecido Batista - vistos, relatados e discutidos a Comissão de Finanças, 
Orçamento e Contabilidade emite PARECER favorável aos seguintes proposituras: 
PROJETO DE LEI N.o 13/2020, DE 22 DE ABRIL DE 2020 QUE FIXA AlÍQUOTA 
DE CONTRIBUiÇÃO DOS PODERES EXECUTIVO E LEGISLATIVO PARA O 
FUMAP - FUNDO MUNICIPAL DE APOSENTADORIA E PENSÃO DO MUNiCíPIO 
DE FERNÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS de autoria do Prefeito Municipal. O 
senhor Presidente submeteu em discussão encerrada a discussão o senhor 
Presidente submeteu em votação ficando aprovados por unanimidade de votos os 
pareceres favoráveis da COMISSÃO DE FINANÇAS, ORÇAMENTO E 
CONTABILIDADE nos referidos projetos em tela. O senhor Presidente encerrou a 
reunião, e para constar, eu Sérgio Aparecido Batista, lavrei a presente Ata, que lida 
e achada vai por mim assinada e rubricada e achada co ssinada por 
todos os membros da C mi são na forma regimental. 
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